

中原山水 力促“旅游立省”

先做人,后交朋友,再做生意。

重渡沟总经理 任献国

以景色引游客,以服务赢人心,以质量铸品质!

栾川养子沟风景区董事长 韦平川

以诚信促消费,以消费促发展。让游客获得满意服务,借满意消费促景区发展。

开封清明上河园有限公司总经理 周旭东

天瑞大佛、尧山(石人山)、六羊山、真武顶景区以打造全国一流精品景区为宗旨,力促旅游市场发展,构建旅游和谐。

天瑞集团旅游发展有限公司副总经理 王合清

春游好运谷,好运伴你行。好运谷景区全力打造集吃、住、行、游、购、娱为一体的山水精品旅游线路,力促旅游市场发展。

鲁山好运谷景区副总经理 张怀发

诚信旅游,我们共同的责任。

开封翰园景区总经理 谢东伟

春光无限好,野趣龙潭峡。诚信经营,游客至上,打造全新旅游目的地。

鲁山龙潭峡景区副总经理 商银科

把自己的事情做好是对社会的责任,把西游乐园做精是对我省旅游业的贡献。

崆峒山景区总经理 王文德

老界岭滑雪(草)场夏季将推出中原唯一高山湿地观赏园、滑草、素质拓展训练基地、真人CS实战、企事业单位员工培训、商务会议等。

南阳老界岭滑雪(草)场 王建伟

诚信经营,共促旅游消费发展;提升信心,构建旅游消费和谐。

画眉谷景区 李亚民

以“服务促发展”为宗旨,本着“关爱游客,和谐消费”的经营理念,服务于每一位游客。

万仙山景区策划部 李国利



王文德



周旭东



任献国



李亚民



李国利



谢东伟



张怀发



春日重渡沟 翠绿怡身心

重渡沟风景名胜位于栾川县潭头镇西南部,距洛阳市150公里,栾川县城50公里,九龙山温泉18公里,因东汉光武帝刘秀二渡伊水至此,摆脱王莽追杀并成就帝业而得御赐之名。

传说,天女散花时,六仙女见重渡沟有长流之水,却无常青之林,就从玉帝的御花园中采得竹叶一篮,至重渡沟上空撒下。瞬间,所有沟川不但成了竹海,就连相邻的沟沟岔岔也都成了竹的世界。于是,熊耳山中栾川县潭头镇境内便有闻名遐迩、翠竹葱茏的重渡沟。

受天女植竹之惠泽,铺天盖地、遮天蔽日的万亩竹林又给重渡沟平添了一座满目涌翠的天然画廊。在这里观光、休闲、度假,既可观赏赏心悦目的竹林风光,又可居住宽敞明亮的竹楼客棧;既能睡竹床、坐竹凳、躺竹椅、跳竹竿舞,又能吃竹筒米饭、尝竹笋烩菜、品竹叶香茗、听竹箫悠扬,临走还可带上一些制作精巧的竹制器具和竹编工艺品作为留念。

北方的景区普遍缺水,重渡沟却得天独厚,上百个泉眼数百股泉水从地球深处喷涌而出,汇成了亿万斯年源源不断的兰溪清流。水的执著,山的刚毅,碳酸钙的品质,雕琢出姿态万千、形状各异的泉水、飞瀑,飞虹瀑狂放不羁;泄愤瀑一波三折,冰粉玉碎;水帘仙官瀑布纤手轻抖,丝丝帘垂……林林总总30余条,不一而足。在这里,水的狂放,水的轻俏,水的张扬,水的柔美,肆意汪洋地得以表现,酣畅淋漓。

也许因为水源丰沛的缘故吧,重渡沟的绿色和别的地方截然不同。一年里,绿色总是急急而来,却迟迟不走。到了每年农历的二月,当别的地方还是枝干干枯时,重渡沟已是草吐嫩绿、柳絮轻垂、竹绿花放了。此时来到这里,已能看到重渡沟那数不清的浅红色、紫红色的笋尖,拱破黑油油的地皮,向上猛长。如果是晚上走进竹林,没准儿还能听到竹笋生长的声音。一个月后再来看,新笋已经变成绿竹,扶摇参天,直指云天了。

据景区管理人员介绍,重渡沟风景区由金鸡河、滴翠河、水帘仙官等景区组成,有景点200余个,旅游面积30平方公里。景区内林茂草丰,花鲜果稠,野趣横生。树奇石峻,洞幽潭静,飞瀑流泉,栈道梯悬。金鸡河、滴翠河常年流淌,或白雪皑皑,滴水成冰;或碧波翻浪,瀑声震天。

重渡沟虽没有桂林的奇秀,没有云台山的神秘,更难比嵩岳的巍峨。但山上那普普通通的灌木,却在用满满的绿色,诱惑着你的眼睛。这就是重渡沟,犹如山中的小家碧玉,淡妆素裹,浅笑浅眉,如此亲切与舒服。

刘书芝 孙隆

旅游线路:郑少洛高速-洛栾快速路-旧县前河大桥-潭头镇-重渡沟
景区咨询电话:0379-66685999